Pożegnanie kolegów emerytów 
26.02.2025r. na naradzie gospodarczej i spotkaniu załogi Nadleśnictwa Wołów pożegnaliśmy trzech kolegów odchodzących na emerytury.
Byli to koledzy:
Zbigniew Czeryba. Wieloletni leśniczy, działacz Związku Leśników Polskich także na szczeblu regionalnym i krajowym, społeczny inspektor pracy, odznaczony w 2023r. Kordelasem Leśnika Polskiego.
Adam Posacki. Wieloletni leśniczy, działacz Związku Leśników Polskich, odznaczony w 2015r. Kordelasem Leśnika Polskiego.
Kazimierz Wach. Drwal – operator pilarki pracował w kilku leśnictwach. W Leśnictwach : Smogorzów,  Stryjno,  Wińsko,  Garwól i Orzeszków przepracował przeszło 36 lat.
W imieniu wszystkich koleżanek i kolegów podziękowania wraz z barwnym przedstawieniem postaci i drogą zawodową przekazał Nadleśniczy Nadleśnictwa Wołów Paweł Gołąb.
Z wielkim wzruszeniem i nostalgią nasi koledzy wspominali czasy początków swojej pracy jeszcze w Nadleśnictwie Dębno kiedy jedynym, powszechnym środkiem lokomocji był rower  i pierwsze wypłaty liczone w milionach złotych za które niewiele można było kupić…
Liczne kataklizmy /huragany, powodzie, transformacje polityczne i gospodarcze/ postawiły ich w centrum wydarzeń i zmusiły do pracy czasami ponad siły jednego człowieka…
Zawsze zaangażowani, koleżeńscy, służący pomocą młodszym kolegom, przez całe swoje życie zawodowe żyli problemami lasu, przyrody i ludzi… 
Składamy Wam wszystkim serdeczne podziękowania za to co zrobiliście, za piękne lasy które zostawiacie po sobie, za humor, skuteczność a czasami krytyczne uwagi…
Będzie nam Was brakowało, ale… trzymamy za słowo i liczymy na to, że zawsze będziecie naszymi kolegami!

Tekst i fot.: Jacek Czepnik
